



В Ипатово генеральный директор предприятия предстанет перед судом за невыплату заработной платы работникам



Ипатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Сельхозпродукт», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, генеральный директор ООО «Сельхозпродукт» с мая по декабрь 2017 года не выплачивал заработную плату 6 работникам. Общая сумма задолженности составила более 359 тысяч рублей. В целях обеспечения возмещения причиненного ущерба наложен арест на личный автомобиль обвиняемого.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Июля 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1241376>